
YOUはなぜ

花月園へ？

令和3年10月
職員アンケートしてみました



回収結果 111 / 115人中

97%

3%
回収

未回収



環境面について（物理的）

通勤しやすい

夜の研修等がない

大雨や地震でも安心して避難できた

自宅から近い場所

休憩室が充実している



環境面について（人間関係）

 人間関係がいい・相談しやすい関係（上司・同僚） 5１票

 子育てに理解がある（急な休み・行事・早退） 10票

 したい事をさせてくれる （上司に否定されない） ３票

 職員も一緒に行事を楽しめる ３票



他

今回のように意見を聞いてくれる

互いにフォローして仕事ができる

比較的定時に帰れる

職員が明るく元気

会社のルールはあるが厳しすぎない
など



待遇面

希望休の制限がない（取りやすい） 46票

新しい取り組み・環境を良くしようと

する姿勢がある 13票

有給が取りやすい 6票



他

産休・育休制度を使いやすい

自分の能力にあった役割を任せてくれる

勤務中に病院等へ抜けやすい 等



キャリアアップ

研修のウェブ化

行きたい研修は概ね行かせてくれる

無資格で入社しても働きながら資格を取りやすい

（勤務等に配慮あり）

新人に対し、細かい研修体制

他法人に比べ格段に参加研修が多いのでありがたい

資格手当・業務手当によりモチベーションにつながる

ご利用者と話し色々な話が聴ける



福利厚生

福利厚生が充実している

リフレッシュ休暇がある

研修代・残業代がしっかりと出る

準夜勤手当新設がある



その他
現在取り組まれていることに満足している

敷地内に喫煙所がある

職員の勤続年数が長い

職務分担・職務分掌が明確化している

暖かみがある

利用者様の笑顔やありがとうが何より力になる

夜夜明をすることで連休が取りやすくなり体調管理
がしやすくなった



こんなことはじめました ①
1. リフレッシュ休暇制度開始

（特別休暇3日以上＋現金3万円支給！！）

2. 法定研修WEB化（メディパスアカデミー）

＊職場・スマホ・自宅PCいつでも視聴可能



こんなことはじめました ②
3.「提案書」制度開始
会議では話ベタ・・・

文章の方が得意！ アイディアを具体的にしたい ！

4.「人材紹介報奨金制度」開始

1人紹介で5万円支給！


